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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS OITO DIAS DO 
MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE. 
 
 
Aos oito dias do mês de maio do ano de dois mil e doze, 
(08/05/2012), às 20h05min horas, reuniram-se na Câmara 
Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os vereadores, 
Militão Rodrigues Filho, Amarildo Aparecido Bovo, 
Dimas de Jesus Fernandes, Eliseu de Souza Ribeiro, 
José Maria Leão Coelho, José Pedro de Moura, 
Luciney Molina Marques, Valter Colonello e Wilson 
Wanderlei Esposto. Após verificar o número legal e 
quorum, o Presidente da Câmara Militão Rodrigues Filho 
declarou aberta a Sessão, cumprimentando a todos. Após 
solicitou ao Vereador José Pedro que fizesse a leitura de um 
trecho bíblico. A seguir solicitou ao 1º Secretário da Mesa, 
Valter Colonello, que fizesse a leitura da Ata da Sessão 
anterior, correspondente ao dia 24.04.2012, a qual foi 
colocada em votação e aprovada por unanimidade. Não 
havendo correspondências a serem lidas, o Senhor 
Presidente Militão Rodrigues Filho deixou livre a palavra 
para que fossem tratados assuntos de interesse público, 
quando, então o Vereador Eliseu, cumprimentou e 
agradeceu a presença de todos, comentou sobre os tapa 
buracos que foi comentado ontem na sessão ordinária 
ontem, disse que uma parte já foi atendido, e também o 
Der tampou os buracos daqui até no Distrito do Malu, 
solicitou a remessa de ofício para agradecer pelos serviços 
realizados ao Der e também a Prefeita Vera Lúcia da Silva 
Zanatta. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o 
Senhor Presidente deixou a palavra livre para o funcionário 
público da Prefeitura Municipal de Terra Boa o Sr. Sidval 
Antonio Calderam que trabalha no Departamento da 
Vigilância Sanitária que vai fazer uma explanação sobre um 
Projeto dos cães. Terminada a apresentação o mesmo 
respondeu aos questionamentos dos vereadores. Por fim, 
encerrou agradecendo a todos.  Ninguém mais querendo 
fazer uso da palavra, foi dado início à “Ordem do dia”.   
Discussão em 2º turno sobre o Projeto de Lei nº 
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14/2012, “Autoriza a o Poder Executivo Municipal a doar 
próprios do município, firmar convênio, assumir obrigações 
e dá outras providências”. Ninguém querendo se 
manifestar, foi o projeto de lei colocado em votação e 
aprovado por unanimidade. Discussão em 2º turno sobre o 
Projeto de Lei nº. 15/2012, “Autoriza a o Poder 
Executivo a assinar escritura de reversão de terreno em 
favor da Companhia Melhoramentos Norte do Paraná e dá 
outras providências”. Ninguém querendo se manifestar, foi 
o projeto de lei colocado em votação e aprovado por 
unanimidade. Discussão em 2º turno sobre o Projeto de 
Lei nº. 16/2012, “Insere artigos a Lei Complementar 
nº005/2011, de 21.12.2011 parcelamento do solo para fins 
urbanos e dá outras providências”. Ninguém querendo se 
manifestar, foi o projeto de lei colocado em votação e 
aprovado por unanimidade. Discussão em 2º turno sobre o 
Projeto de Lei nº. 17/2012,” Altera o anexo II – Tabela 
2 de parâmetros para os compartimentos, da Lei 
Complementar nº006/2011, de 21.12. e dá outras 
providências”. Ninguém querendo se manifestar, foi o 
projeto de lei colocado em votação e aprovado por 
unanimidade. Discussão em Único turno da Indicação nº. 
21/2012, a qual o Vereador Valter, indicou “O 
rebaixamento da iluminação pública dos postes nas 
imediações das Escolas de Terra Boa e do Distrito de Malu”. 
Com a palavra o Vereador Valter disse que essa gostaria de 
contar com a colaboração dos companheiros na aprovação 
dessa indicação, sabe que é uma preocupação de todos 
nós, e o ideal seria fazer o rebaixamento da iluminação em 
toda a cidade de Terra Boa e também no Distrito de malu, 
mas a principio é bem difícil, mas se conseguir fazer nas 
imediações das Escolas já iria contribuir muito e seria o 
inicio de uma obra necessária. Ninguém mais querendo se 
manifestar, foi colocada em votação e aprovada por 
unanimidade Discussão em Único turno da Indicação nº. 
23/2012, a qual os Vereadores José Pedro de Moura e 
Dimas de Jesus Fernandes indicaram “A construção de um 
campo de futebol suíço no Estádio Antonio Urtado, em 
Terra Boa”. Ninguém querendo se manifestar, foi colocada 
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em votação e aprovada por unanimidade. Discussão em 
Único turno da Indicação nº. 24/2012, a qual o Vereador 
Wilson, indicou “A instalação de uma torre de celular no 
Distrito do Malu município de Terra Boa”. Com a palavra o 
Vereador Wilson disse que essa indicação está sendo 
repetida, disse que esteve em Curitiba juntamente com o 
Vereador José Pedro e solicitou a secretária do Nelson 
Garcia que enviasse um ofício para a Tim e a operadora 
disse que ia fazer um levantamento para ver se comportava 
uma torre no Distrito, disse que vê a operadora Tim  
anunciar  na televisão que tem cobertura em todos os 
cantos do país mas no Distrito de Malu não tem disse que 
não obteve a resposta e que gostaria de enviar um ofício 
novamente para ver se tem capacidade de instalar essa 
torre no Distrito de Malu. Ninguém mais querendo se 
manifestar, foi colocada em votação e aprovada por 
unanimidade. Discussão em Único turno da Indicação nº. 
25/2012, a qual o Vereador Eliseu, indicou “A construção 
da capela mortuária no Distrito de Malu município de Terra 
Boa”. Com a palavra o Vereador Eliseu disse que essa 
indicação está sendo repetindo de acordo com a 
necessidade da comunidade, disse que está fazendo um 
trabalho junto com o Deputado Jonas Guimarães que 
prometeu uma emenda para que fosse reformada a capela 
mortuária de Terra Boa e a construção da capela mortuária 
no Malu, disse que através do município pelo que percebeu 
não tem orçamento e vamos trabalhar com o Deputado 
para ver se consegue concluir esse sonho da comunidade 
do Distrito do Malu. A parte o Vereador Wilson disse que a 
indicação do vereador Eliseu é muito louvável e que os 
moradores do Malu perguntam da capela mortuária, disse 
que nunca fez essa indicação é que respeita a indicação do 
vereador Eliseu, agradeceu pela indicação e preocupação 
do Vereador Eliseu com os moradores do Distrito de Malu. 
Ninguém mais querendo se manifestar, foi colocada em 
votação e aprovada por unanimidade.   Nada mais havendo 
na Ordem do Dia, o Presidente Militão, deixou a palavra 
livre para Comunicações Parlamentares, momento em que 
o Vereador José Pedro, agradeceu aos funcionários do pátio 
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da Prefeitura Municipal por ter atendido a solicitação na 
semana passada para que fosse cortada a grama que 
estava invadido a Rua Gastão Vidigal e na Rua Rio Grande 
do Sul. Parabenizou os funcionários Sidval, Levi e o médico 
veterinário Dr. Paulo Dezotti da equipe da vigilância 
sanitária pela explanação do projeto que foi apresentando 
nesta sessão de hoje. Parabenizou os projetos de leis que 
foram aprovados nesta noite. Com a palavra o Presidente 
Sr. Militão disse que levou ao conhecimento da Prefeita 
Vera Lúcia da Silva Zanatta sobre a grama que estava 
tomando conta do asfalto na Rua Gastão Vidigal e Rua Rio 
Grande do Sul e ela do gabinete já ligou para o pátio para 
tomar as de vidas providências. Com a palavra o Vereador 
Luciney disse sobre a realização da 1ª Festa do Peão na 
cidade de Terra Boa que será realizado do dia 18 a 20 de 
maio deste ano e convida a todos os presentes e toda a 
população. A parte o Vereador José Maria comentou sobre a 
homenagem ao Negão de Terra Boa se está sendo tomadas 
às providências para homenageá-lo. A parte o Vereador 
Luciney disse que vai fazer e que no último dia do rodeio 
ele vai participar do desafio disse que é uma indicação do 
Vereador José Maria e pediu para a Câmara fazer uma 
homenagem e entregar a ele uma placa sendo reconhecida 
pelos rodeios que vem realizando pelo Brasil todo. A parte 
o Vereador Valter comentou com o Vereador Luciney que os 
estudantes estão se mobilizando para exigir que seja 
cumprido para pagar apenas meia entrada no rodeio. A 
parte o Vereador Luciney disse que depende se a 
organização aderir a essa meia entrada e não sabe ainda 
como vai ser. Com a palavra o Vereador Valter Colonello 
disse que o projeto de lei nº. 16/2012 acha muito 
interessante vai resolver o problema de muita gente, mas 
sente que a maior pressão em cima para aprovar essa lei é 
das loteadoras que vão ser as grandes beneficiaras. 
Comentou ainda que esteve com o Presidente Sr. Militão 
numa reunião do Tribunal de Contas na cidade de 
Cascavel/Pr, onde foi muito proveitosa e tem bastante 
assunto para conversar com os Vereadores sobre esse 
período pré-eleitoral. Disse que é um assunto um bastante 
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chato de comentar é sobre a tribuna livre e gostaria de 
pedir que a tribuna livre ficasse para o último assunto de 
nossas reuniões acha uma falta de respeito à pessoa usar a 
tribuna livre a gente ouvi-las e depois a pessoa não ter 
mais interesse nenhum pela sessão da Câmara, acha um 
desrespeito não foi só hoje que aconteceu, mas tem 
acontecido em outras sessões e solicitou que fosse feito à 
tribuna livre no último assunto da sessão. Com a palavra o 
Presidente Sr. Militão disse que foi bem lembrado e 
solicitou aos Vereadores para entrarem num consenso com 
os Vereadores e se tiver tudo de acordo passamos à tribuna 
livre para a última pauta da sessão. Com a palavra o 
Vereador Eliseu disse sobre o falecimento do Sr. Antonio 
Sério. Disse sobre a “Audiência Pública” referente ao 
recurso no valor de R$500.000,00 (quinhentos mil reais), 
para as academias, disse que o pessoal está cobrando, daí 
vai chegar o período eleitoral e vamos ficar numa situação 
difícil novamente, solicitou a remessa de ofício para que 
fosse informado sobre esse recurso das academias. Falou 
em relação à União e ao Estado, acha que está por fora das 
questões das licitações, dos custos das obras, a mão de 
obra está escassa em questão de pedreiros, carpinteiros, 
disse que as licitações dos municípios igual houve da 
Creche, disse que o município nosso ta perdendo porque 
não aparece ninguém para construir a creche, disse que é 
uma dificuldade muito grande e pode ter certeza que as 
casas vão ser a mesma situação. Disse que a União paga 
pingado e ta arrebentando os municípios pequenos solicitou 
enviar um manifesto através dos Deputados para que eles 
tomem providências porque os municípios pequenos não 
vão conseguir nada, ainda mais chegando a Copa, sua 
preocupação é dos compromissos que tem com a 
população, tem os recursos e estamos perdendo, porque 
não tem que construa a parte o Vereador José Maria 
solicitou que fosse enviado a Abracam esse documento de 
manifesto que o Vereador Eliseu solicitou. Com a palavra o 
Vereador disse que foi bem lembrando enviar o documento 
para a Abracam tomas providências.   Disse ainda sobre o 
plano de ação de controle populacional de cães de rua que 
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é um projeto muito bom e tem que ser enviado para o 
Executivo A parte o Vereador José Pedro disse que gostou 
da idéia do Vereador Eliseu e é isso o estudo e também das 
idéias da administração. Com a palavra o Presidente Militão 
disse que gostaria que o plenário hoje estivesse cheio para 
ver o trabalho que foi discutido aqui na Câmara com os 
noves Vereadores, debatendo assuntos comprometidos com 
o município. Solicitou a remessa do documento que o 
Vereador Eliseu solicitou. A seguir o Sr Presidente deixou a 
palavra livre, ninguém mais querendo fazer uso da palavra, 
o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrada a Sessão.   
      
                    Sala das Sessões, 08 de maio de 2012. 
 
 
   

 
MILITÃO RODRIGUES FILHO 

 
 
 
 

AMARILDO APARECIDO BOVO 
 
 
 
 

DIMAS DE JESUS FERNANDES 
 
 
 
 

ELISEU DE SOUZA RIBEIRO 
 
 
 
 

JOSÉ MARIA LEÃO COELHO 
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